MIHTerpnpoBaHHbIN YPOK

Ha 3akpenneHne 3HaHUM NO MaTemaTtuke, bnonornm c
npuMeHeHneM NHPOPMALIMOHHbLIX TEXHOSTOTUM.

Mo)xHO co3faBaTb TeCTbl, KpoccBopabl B nporpamme EXCEL.
3y4as X)XMBOTHbLIN MUP UIN OTAENBHO B3ATYHO TEMY NO MaTeMaTuKe
co3gaBaTb Npes3eHTaunmn, packpboiBas B 6bonee noriHom oobeme
N3y4YeHHble TEMbI ,YMeS NPUMEHATb NHPOPMALMOHHbLIE TEXHOSTOMNA
MO>XXHO NPOBOAUTbL YPOKU-BUKTOPUHLI, YPOKU-TENeENnepeaayu,
YPOKU-KOHKYPCbl TECHO B3aMOLENCTBYS C

yynuTenamMmm npeamMmeTHMKamMn.






e (CwucrtemaTmsauus 3HaHUM No TeMmaM:

OTpaboTKa NpakTU4YeCKNX HaBblKOB BbINONTHEHUSA
OENCTBUN C ApOobAMU, BblYMCIIEHMUE YMCNA MO NPOLIEHTAM.
« Pa3Butue MmexnpeaMeTHbIX CBA3EN
(MaTemaTuka+bmonorna+nHdopMaLUnoOHHbIE TEXHOMOINN).

« PaclumpeHune Kpyrosopa yyallmMxcsi 0 MHorooopasum
)XMBOTHOIO Mupa.

* [lpMeHeHne 3HaHn B 0bnacTtn MHPOPMaLIMOHHbIX
TEXHO10rMmn



Macca B3pocrnoro
MeaoBens — 750Kr, a
Macca
HOBOPOXOEHHOIo
Me[OBeXOoHKa
cocTaBnaeT 1/1500
4acTb Macchbl
B3pOCSIOro measeas.
Yemy paBHa macca
HOBOPOXAOEHHOIo
MeOBeXOHKa?




L
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PocTt xupadeHka npwu
poxaeHuu — 2
MeTpa. Y3HaTb

Maccy
HOBOPOXAEHHOro
XupadeHka B
Kunorpammax, Bbl
cMOXeTe, Hanas
3Ha4YeHune gaHHoOro
BblpaXXeHUS.




[1eTEHbIL Y KEHTYPY —3TO
Hanbonee nerkum
HOBOPOXOEHHbLIN U3
BCEX N3BECTHbIX
MJIEKOMUTaOLLNX.
HanaouTte pocTt
KEHrypeHKa, ecnu
M3BECTHO, YTO POCT
B3POCNOro KEHIypy 2,5 M
N POCT KEHI'YPEHKA
COCTaBIAEeT 1% OT pocTa
Mambl. OTBET BblpasuTe
B MUITIIMMETPAX.




CUHUN KUT

[1nnHa B3pocnoro
KUTa 35 METPOB, a
OJIMHa KUTEHKa
cocTaBnseT 20%
OT OJINHbI €ro
MaMbl. Ha
CKOJ1bKO METPOB
HY>XHO noapacTu
KWTEHKY, YTOOBI
OorHaTthb no pocTy




UTakK, Mbl y3Hanu, 4To mamMa-crnoHuxa
nMmeet maccy 600 Kr.

Hanoute
Maccy
CITOHEHKA, ecnu
M3BECTHO, YTO
OHa
cocTaBngdeT

4yacCTb OT
MacCChbl

AL 1LIAFA
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